

ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ-ગાંધીનગર
અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી માટેની અગત્યની જાહેરાત

મંડળની જા.ક. ૧૭૬/૨૦૧૮૧૯ - સુપરવાઇઝર ઇન્સ્ટ્રક્ટર (પ્લાસ્ટીક ગ્રુપ), વર્ગ-૩ સંવર્ગોની પ્રથમ તબક્કાની સ્પર્ધાત્મક લેખિત પરીક્ષા અને બીજા તબક્કાની કોમ્પ્યુટર પ્રોફિસીયન્સી ટેસ્ટ એમ બંને પરીક્ષામાં ઉમેદવારોએ મેળવેલ સંયુક્ત ગુણના મેરીટ્સ તેમજ કેટેગરીવાઇઝ ભરવાની થતી જગ્યાના આધારે પસંદગી/પ્રતિક્ષા યાદીમાં સમાવવાપાત્ર સંભવિત ઉમેદવારોની યાદી પ્રસિધ્ધ કરી, યાદીમાં સ્થાન પામેલ ઉમેદવારોના અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી અનુક્રમે તા. ૨૩/૦૧/૨૦૨૦ અને તા. ૧૬/૧૨/૨૦૨૦ ના રોજ કરવામાં આવેલ હતી.

ઉક્ત ચકાસણીમાં કેટલાક ઉમેદવારો ગેર-હાજર રહેતા અને કેટલાક ઉમેદવારો ગેર-લાયક ઠરતાં પસંદગી/ પ્રતિક્ષા યાદીમાં સમાવવાપાત્ર કેટલાક વધુ સંભવિત ઉમેદવારોની અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી કરવી જરૂરી બનતાં ઉક્ત જાહેરાત/સંવર્ગની યાદીમાં નીચે દર્શાવ્યા મુજબના ઉમેદવારોનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. આ ઉમેદવારોના અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી મંડળની કચેરી ખાતે તા. ૧૯/૧૨/૨૦૨૦ ના રોજ સવારના ૧૧-૦૦ કલાકે રાખેલ છે. જે અંગે ઉમેદવારોને એપ્લીકેશનમાં રજીસ્ટર્ડ મોબાઇલ નંબર પર સંપર્ક કરવામાં આવી રહેલ છે. તેમ છતાં કોઈ ઉમેદવારનો સંપર્ક પ્રમાણપત્રોની ચકાસણીની તારીખ પહેલાં થયેલ ન હોય તો પણ તેવા ઉમેદવારે ઉક્ત ચકાસણીની તારીખે અચૂક ઉપસ્થિત રહેવાનું રહેશે. પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી સમયે ઉમેદવારોએ સાથે પોતાની જાતિ, વયમર્યાદા, શૈક્ષણિક લાયકાત, જાહેરાતમાં દર્શાવેલ જરૂરી અનુભવ વગેરેને લગતા અસલ પ્રમાણપત્રો તેમજ તેની બે-બે ઝેરોક્ષ નકલો (પ્રમાણિત/સ્વપ્રમાણિત) અને એક પાસપોર્ટ સાઇઝનો ફોટો લાવવાનો રહેશે.

જે ઉમેદવાર ઉપર વર્ણવેલ નિયત તારીખે અને સમયે પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી માટે ઉપસ્થિત નહીં રહે તો તેવા ઉમેદવારને નોકરીની જરૂરિયાત નથી તેમ માનીને મંડળ દ્વારા તેઓને કોઇપણ પ્રકારની જાણ કર્યા વગર આગળની ભરતી પ્રક્રિયામાંથી પડતા મુકવામાં આવશે. તેમજ તેવા ઉમેદવાર ઉક્ત બંને કસોટી - સ્પર્ધાત્મક લેખિત કસોટી અને કોમ્પ્યુટર પ્રોફિસીયન્સી કસોટીમાં મેળવેલ ગુણના મેરીટ્સ આધારે પસંદગી/ પ્રતિક્ષા યાદીમાં સ્થાન મેળવવાપાત્ર હશે તો પણ તેઓનો હક્ક આપોઆપ રદ થયેલ ગણવામાં આવશે અને તે સામેની તેઓની કોઇ રજુઆત ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે નહીં. જેની નોંધ લેવા પણ જણાવવામાં આવે છે.

પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી માટેનું સ્થળ:-


ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ, બ્લોક નં. ૨, પહેલો માળ, કર્મચોગી ભવન,
નિર્માણભવનની પાછળ, સેક્ટર-૧૦ એ, ગાંધીનગર

જા.ક. ૧૭૬/૨૦૧૮૧૯ - સુપરવાઈઝર ઈન્સ્ટ્રક્ટર (પ્લાસ્ટીક ગ્રુપ), માં પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી માટે બોલાવવાના થતા વધારે ઉમેદવારોની યાદી

LIST OF CANDIDATES CALLED FOR DOCUMENT VERIFICATION (Additional List)				
FOR THE POST OF SUPERVISOR INSTRUCTOR (PLASTIC GROUP)				
(ADVT. NO. 176/201819)				
VERIFICATION of AGE, QUALIFICATION, CASTE AND ALL OTHER ELIGIBILITY CRITERIA				
Sr. No.	Roll No. Written Exam	Roll No. Comp. Profi. Exam	Name	Gender
1	176000035	176000003	PARTH VASANTKUMAR GONDALIYA	M
2	176000159	176000012	PAVAN SHIVA RAO	M

નોંધ:- પ્રથમ તબક્કાની ચકાસણીમાં કેટલાક ઉમેદવારો ગેરહાજર/ ગેરલાયક ઠરતાં પસંદગી/પ્રતિક્ષા યાદી માટે પૂરતા લાયક ઉમેદવારો ઉપલબ્ધ ન થતાં બીજા તબક્કામાં અસલ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી માટે જરૂરિયાત કરતાં કેટલાક વધારે ઉમેદવારોને બોલાવવામાં આવેલ છે. તેથી પ્રમાણપત્રોની ચકાસણીને અંતે લાયક ઠરેલ તમામ ઉમેદવારોનો સમાવેશ પસંદગી/પ્રતિક્ષા યાદીમાં થઈ જ જશે તેવું માની લેવાનું રહેશે નહીં. અને તેથી ઉપર દર્શાવેલ યાદીમાં પોતાના નામના સમાવેશ માત્રથી કોઈ ઉમેદવાર તેઓનો પસંદગી/પ્રતિક્ષા યાદીમાં સમાવેશ માટેનો કોઈ હક્ક દાવો કરી શકશે નહીં.

સ્થળ: ગાંધીનગર
તા. ૧૮/૧૨/૨૦૨૦


સચિવ
ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ
ગાંધીનગર